PROESCO S.A. NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS POR EL ANO TERMINADO AL 31 DE DICIEMBRE 2015

1.- INFORMACIÓN GENERAL. -

PROESCO S.A., Es una compañía legalmente constituida en el Ecuador, según escritura del 05 de Abril del 2002, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón de Guayaquil con fecha 10 de Junio del 2002.

OBJETO SOCIAL: La empresa se dedicará a la actividad de construcción de obras civiles.

Al 31 de diciembre del 2015, PROESCO S.A. termina con los siguientes accionistas;

APELLIDOS Y NOMBRES	NO. DE ACCIONES	% PARTICIPACION	No. VOTOS	VALOR DE CADA
LASCANO PARRA ALEJANDRO LOSE	J99	99.88%	799	1,00
LASCANO PARRA MARIO FRANCISCO	1	C, 13%	2	1,00
	800		800	

DOMICILIO PRINCIPAL DE LA EMPRESA: Calle Chite No.2510 y Gral. Gómez (Guayaquil – Ecuador)

DOMICILIO FISCAL: En la ciudad de Guayaquil con RUC: 0992253304001

2.- POLÍTICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS. -

2.1.- Estado de cumplimiento:

Los estados financieros han sido preparados de conformidad con Normas Internacionales de Informacion Financiera - NIIF (PYMES).

2.2.- Bases de preparación:

Los estados financieros de PROESCO S.A., se han preparado de acuerdo con las Normas Internacionales de Información Financiera para pequeñas y medianas entidades (NIIF para las PYMES), adoptada por la Superintendencia de Compañías. Los Estados Financieros se han elaborado de acuerdo con los costos históricos, el cual esta basado generalmente en el valor de adquisición.

PROESCO S.A. NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS POR EL AÑO TERMINADO AL 31 DE DICIEMBRE 2015

2.3.- Efectivo y equivalente de efectivo:

Incluye aquellos depósitos en efectivo o cheques, como también activos financieros que se puedan transformar rápidamente en efectivo en un plazo inferior a tres meses.

3.- OTROS ACTIVOS FINANCIEROS. -

Al 31 de Diciembre del 2015 la cuenta Otros Activos Financieros se compone de la siguiente manera expresada en dólares:

Crédito Tributario IVA	1,133.92
Crédito Tributario IR	2,287.05
	3,420.97

4.- ACTIVOS FUOS. -

Al 31 de Diciembre del 2015 la cuenta Activos Fijos se compone de la siguiente manera expresada en dólares:

Maquinaria y Equipos	3,143.47
Muebles y Enseres	1,451.79
Inmuebles	175,420.90
Equipos de Computo	714,74
Vehiculos	49,297.14
Terrenos	16,069.64
(-) Depreciación Acumulada	-41,779.74
	204,317.94

Estos valores constituyen a todo el activo fijo que está a nombre de la compañía.

PROESCO S.A. NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS POR EL AÑO TERMINADO AL 31 DE DICIEMBRE 2015

5.- PATRIMONIO DE LOS ACCIONISTAS. -

Al 31 de Diciembre del 2015 el patrimonio de los accionistas se compone de la siguiente manera expresada en dólares:

800.00 Capital Social 800.00

El capital suscrito o asignado de la empresa es de \$ 800.00, correspondiente a 800.00 acciones ordinarias, a razón de \$1.00 cada acción.

Las presentes NOTAS EXPLICATIVAS son partes de los Estados Financieros al 31 de Diciembre del 2015.

p. PROESCO S.A.

Ing. Alejandro Lascano Parra

GERENTE GENERAL

Ing. Xavier Arana M. CONTADOR GENERAL